
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 27 de marzo, en primera convocatoria, a las 
9:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 20 de marzo de 2013. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 175/13 de D. Luis García Montero y Dª Almudena Grandes Hernández. 

Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
de obras para la construcción de vivienda unifamiliar, según proyecto básico, en Avda. 
Alvaro Domecq, núm. 1. 

 3.2.- Número 56/12 Aperturas de D. Juan Jesús Pruaño Puyana. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de nave para su uso como gimnasio, en c/  Carpinteros, núm. 24. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 59/11 de Dª Manuela Arias Cáceres. 
 4.2.- Número 2/12 de D. Miguel Geniz Carrranza. 
 4.3.- Número 4/12 de D. Francisco Fernández López. 
 4.4.- Número 26/12 de D. José Bolaños Márquez. 
 4.5.- Número 29/12 de Hormigones de los Puertos, S.L. 
 4.6.- Número 32/12 de Dª Noelia Merino Ruiz y D. Francisco J. Laynez Bernal. 
 4.7.- Número 33/12 de Dionisio Contreras e Hijos, S.L. 

4.8. Número 33/12 de la Asociación de Vecinos “Nuevo Sherry”. 
4.9.- Número 37/12 de Dª Ana Marín Rondan. 
4.10.- Número 42/12 de  D. Francisco Mateos Santamaría. 



 
 
 
 
 
 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con escrito de 

Sostiene, S.L.,  solicitando licencia de obras para intervención en el sistema de 
climatización y producción de ACS, según proyecto, en Avda. Juan Carlos I s/n, Hotel 
Playa Ballena. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para inadmitir el recurso de 

reposición interpuesto por la EUC, contra el acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de 
fecha 6 de febrero de 2013, al punto 24º, recaído en el expediente CB-EUC 07/13. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
7º.- Expuesto del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, dando 

cuenta de las actuaciones realizadas en la Oficina de Atención al Ciudadano durante el 
período comprendido entre el 30 de marzo de 2012 al 15 de febrero de 2013. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

adjudicar el servicio de asistencia médico-sanitaria en los botiquines de la Feria de 
Primavera y Fiestas de la Urta de 2013. 

 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con  la Asociación de Bailes Latinos “Las Maracas”, para el uso 
de instalación deportiva municipal. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con  la Asociación de defensa personal Rota, para el uso de 
instalación deportiva municipal. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con  el Club Deportivo Pilates Cuerpo y Mente, para el 
desarrollo de la Escuela Deportiva de Pilates. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con la Asociación Deportiva Cultural Europea para la difusión 
de las artes tradicionales orientales, Kokusai Budo Kiosujo, para el uso de instalación 
deportiva municipal. 



 
 
 
 
 
 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con el Club de Fitness y Fortalecimiento Roteño, para el 
desarrollo de la Escuela Deportiva de Pilares. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con la Asociación Body Cub Health and Fitness, para el 
desarrollo de la Escuela Deportiva de Pilates. 

 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con la Asociación Taichi-Chikung de Rota, para el desarrollo de 
la Escuela Deportiva Chikung. 

 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con la Asociación Global Yoga Consciousness Foundation, para 
el desarrollo de la Escuela Deportiva de Yoga. 

 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con la Asociación para la participación e integración social 
“APSI”, para el desarrollo de la Escuela Deportiva de Zumba. 

 
18º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con el Club de Tenis “El Pinar”, para el desarrollo de la Escuela 
Deportiva de Tenis “El Pinar”. 

 
19º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, para aprobar el Convenio de 

Colaboración a suscribir con “Playa de la Luz Tenis Club”, para el uso de instalación 
deportiva municipal. 

 
20º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, en relación con la aprobación 

del Programa de Ayudas Económicas Familiares del año 2013. 
 
21º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobar la resolución de la concesión de kiosco situado en Avda. Príncipes de España, 
por renuncia de su titular Dª Andrea Letrán Márquez. 

 
22º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación para 

aprobar el inicio de expediente del servicio de montaje, mantenimiento y desmontaje 
del alumbrado extraordinario de la Feria de Primavera y Fiestas de la Urta 2013. 

 



 
 
 
 
 
 
 
23º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  para 

aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir la concesión 
administrativa para la explotación del bar situado en los Pinares, frente al Recinto 
Ferial de Rota. 

 
24º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 25 de marzo de 2013 
EL SECRETARIO GENERAL, 


